中共中央政治局召开会议 研究全面从严治党重大问题

十八届六中全会10月24至27日召开

中共中央政治局9月27日召 开会议,研究全面从严治党重大 问题。中共中央总书记习近平主 持会议。

会议决定,中国共产党第十 八届中央委员会第六次全体会议 于10月24日至27日在北京召开。

中共中央政治局听取了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届六中全会审议。

会议认为, 党内监督要尊崇 党章,依规治党,坚持党内监督和 人民群众监督相结合, 确保党始 终成为中国特色社会主义事业的 坚强领导核心。党内监督的任务 是确保党章党规党纪在全党有效 执行,维护党的团结统一,重点解 决党的领导弱化、党的建设缺失、 全面从严治党不力,党的观念淡 漠、组织涣散、纪律松弛,管党治 党宽松软问题, 保证党的组织充 分履行职能、发挥核心作用,保证 全体党员发挥先锋模范作用,保 证党的领导干部忠诚干净担当。 党内监督要贯彻民主集中制,依 规依纪进行,强化自上而下的组 织监督,改进自下而上的民主监 督,发挥同级相互监督作用。

■据新华社

十一届省政协第十九次常委会议开幕 许达哲出席并讲话,李微微主持 努力让扶贫对象享受更多产业红利

本报9月27日讯 今天上午,十一届省政协第十九次常委会议在长沙开幕。据悉,省政协在会上首次采用远程协商的形式,连远在香港的港澳委员都可"零距离"进行大会发言、协商议政,还让会议可看、可听、可评议。省委副书记、代省长许达哲出席会议并讲话,省政协主席李微微主持。

副省长兼省政府秘书长向 力力,省政协副主席孙建国、刘 晓、欧阳斌、赖明勇、葛洪元,副 主席兼秘书长袁新华出席。全国 政协常委、国防科技大学原政 委、海军中将徐一天列席会议。

首次采用远程协商形式

会上,常委们听取了关于 "我省精准扶贫、精准脱贫政策 的落实与完善"向中共湖南省 委、省人民政府的建议案(草案) 的起草说明。此次大会是一次专 题议政性常委会,并首次采用远 程协商的形式,设置了长沙的主 会场,14个市州、122个县市区的 分会场,主会场画面在所有分会 场进行直播。围绕"我省精准扶 贫、精准脱贫政策的落实与完 善",罗可大、向华、文仕知、陈慈 英、张光荣在主会场进行了发 言,李家登、唐军、龙德忠、李业 军、王志龙、罗艳群、孙易兵、费 志勇在分会场通过手机连线进 行了发言。常委们还听取了有关 人事事项的说明。

许达哲充分肯定了省政协长期以来坚持围绕中心、服务大局,特别是聚焦扶贫攻坚等重点难点问题积极履职,为湖南改革发展和现代化建设作出的重要发展和现代化建设作出的重要贡献。他指出,扶贫像登山,越度后越难。湖南扶贫任务重、难度大,必须凝心聚力打好脱贫攻坚大,必须凝心聚力打好脱贫攻坚工作始终,切实掌握"实事求是,因地制宜,分类指导,精准扶贫的精神实质,真正摸清扶贫对象情况,落实到人到户的帮扶措施,制定更加精准的扶贫政策,严

格组织督查问责,千方百计将脱 贫攻坚做细做实。要发挥社会主 义制度集中力量办大事的政治优 势,举全省之力、集全民之智,调 动包括广大政协委员在内的各方 面积极性,不折不扣把脱贫攻坚 任务落实到位,共同促进贫困地 区发展、改善贫困群众福祉。

造血比输血更重要

许达哲强调,造血比输血更 重要。我们既要加大帮扶力度, 又要想方设法调动贫困群众的 积极性,让扶贫开发的政策红利 转化为看得见的实惠,转化为贫 困群众的谋生、致富手段,转化 为广大干群狠抓落实的自觉行 动。脱贫攻坚是一项复杂的系统 工程。我们既要抓好"一村一 策"、"一村一品",又要做好不 、县统筹、整体推进;既要重视非贫 困县贫困人群的帮扶,统筹抓好 产业、易地搬迁、劳务输出、对 育、医疗、交通、旅游等扶贫工 作,完善和落实好兜底措施,真正把脱贫攻坚放到全面建成小康社会的全局中来抓。"搞花架子"卫星肯定上不了天,脱真贫、真脱贫也绝不能做表面文章。我们既要确保在"十三五"期间圆满完成脱贫攻坚任务,更要坚持进度服从质量,避免急于求成,尤其不能搞"数字脱贫"、"虚假脱贫",要通过持之以恒提升扶贫工作质量,让老百姓真正满意,让脱贫成果经得起历史检验

许达哲强调,要把脱贫攻坚与增强贫困地区发展能力结合起来。一方面,要还好历史欠账,补齐硬件设施短板,坚持规划先导、统筹推进,加快贫困地区水电路房、信息等基础设施,以及文化、教育、卫生、通讯等公共服务设施建设。另一方面,要发展特色产业,培育新的经济增长点,把产业发展与贫困地区的交通区位、资源禀赋、扶持政策结合起来,努力让扶贫对象享受更多产业红利。

■记者 陈昂 冒蕞 陈月红



湖南日报报业集团主办 华声在线:www.voc.com.cn 邮发代号:41-118 本报地址: 长沙市开福区湘江中路一段 52 号邮编:410008

封面编辑/刘永明 封面美编/张元清 封面图编/言琼 封面校对/张郁文



视

见利忘义让职校沦落为"黑砖窑"

新华社9月26日报道,近来, 陕西、山东以及甘肃等多地都曝 出职业学校以毕业证相要挟,强 迫学生前往指定工厂顶岗实习 的新闻,一些学生在接受媒体采 访时还反映,"学校把他们倒卖 给了中介"。

将学生"倒卖"给中介,或许有些言过其实,但通过中介安排有些言过其实,但通过中介实习、安排一年级学生顶岗实习、安排与所学专业毫不相关的岗岗公实可应的培养责任、监护责任、有损学生合法权益,更是严重校行有损学生合法权益,更是严重技行政不生实习管理规定》,是违规违法行政,理当受到道德谴责与行政乃至法律追责。倘若查实相关职业

学校与中介存在利益往来,用毕业证相要挟,强迫学生顶岗实习, 其性质会更加恶劣,是赤裸裸的强制劳动,与人神共愤的"黑砖窑"恐怕也没有本质区别。

更令人忧虑的是,类似的违规,其似的是,类似的是,类似的是,类似的是,类似的是,对力量,在陕西、山东出现,在陕西区时遇止,对于大型。这种情形的一种。这种情形成本企为。此一种是图的人成本的职位是。非法用工企业会造规、较为结成了。并以给成为,并以能力都相对薄弱,对于

强迫顶岗实习往往只能逆来顺受,这情势与"黑砖窑"里的强制 用工何其类似?

当然,对于违法违规实习,并

非束手无策。既然中介、用工企业与职校形成了"共赢"的利益链条,违法违规也必然是协同的。中介非法经营、用工企业违法用工,工商管理、劳动监管部门都有责任、有法律依据进行严肃查处。只要有一个环节遭受重创,整个灰色利益链条就有可能瓦解。

而话说从头,职业学校是国家与社会的必需,实习也是职了也是职了的必修,不能因为出现了违法违规现象,就去否定职校与实 校,不能见利忘义,不能忘了实 校,不能见利忘义,不能忘了美 书育人的根本,一旦做出"黑了 不会做的事情,非但抹黑了职业教育,也终将毁灭了自己。

■本报评论员 赵强

í)

中国体育彩票开奖信息

7星彩 第16114期

	기 大 ㄱ 떠;	01/12	7 0
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	0		0
二等奖	8	33475	267800
三等奖	183	1800	329400
四等奖	2467	300	740100
五等奖	29872	20	597440
六等奖	342861	5	1714305
스计	375391		3649045

下期奖池金额: 17939196. 11 元。 F整信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为後

排列 3、排列 5 第 16264 期

排列 3 开奖号码:6 7 1				
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元	
直选	8612	1040	8956480	
组选 3	0	346	0	
组选6	11835	173	2047455	
排列 5 开奖号码:6 7 1 1 7				

 奖级
 中奖注数(注)
 每注奖金(元)
 奖金合计(元)

 直选
 30
 100000
 3000000

 开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

来论

禁止小店送外卖有懒政之嫌

9月26日,河南省政府法制办发布《河南省食品生产加工小作坊小餐饮和食品摊贩管理办法(修订草案征求意见稿)》。办法拟规定,禁止食品生产加工小作坊、小餐饮、食品摊贩通过网络、微信、电话等形式外卖食品。(9月27日《大河报》)

规定之所以让人深感错愕, 无非三个道理:第一,企业能否 送外卖,不是循法而判、而是以 大小断之,这种有罪推定的潜台 词,莫非就是"小企业原罪"?且 不说贩夫走卒之苦,不少小作坊、小餐饮等,有营业执照、也有食品卫生许可证,还严肃认真地和外卖网站签订了合法合同,就因为"长得太小",被绝杀在政策的威力下,法治逻辑何在?

第二,不少小作坊、小餐饮、 食品摊贩,在投入生产资料的 时候,就是冲着外卖市场去的, 如今的一纸禁令,简直等于直 接断了其生路。小微企业虽然 对财政看似"于事无补",它串 联起的社会链条,并不比大中 企业的少。

第三,眼下,全球经济同此凉热,双创的星星之火仍待成为燎原之势。这个时候,不去倾情关怀乃至适度"放水养鱼"、而直接以禁止的姿态断了创业者的念想,于企稳的宏观经济来说,恐怕也是釜底抽薪之举吧。

管理小餐饮,初心是为了食品安全。只是,但凡还有最后的办法,就不该直接以懒政式棍子,一击毙之。这些年,小餐饮出的问题是不少,但,网络外卖只

要监管到位、服务到家,绝不至于管无可管、难以收场。比如,只要按图索骥,出了问题完全可以追究责任,再说,外卖多不是一锤子买卖,市场引导到位了,没人愿意砸了自己招牌。再不济,还有法律罚单伺候着。那么,既然市场自治能解决的事,何苦劳烦公权力下狠手呢?

关于小店的外卖生意,职能 部门对之规范与引导,也许远比 粗暴禁绝更理性、更正义。

■邓海建